



自治区人民政府关于自治区2023年 十件民生实事的公告

02版

按照昌吉州党委十二届五次全会部署,各部门单位——

凝心聚力谋发展 实干担当谱新篇

03版



2月7日,昌吉国家农业高新技术产业示范区农业博览园蝴蝶兰馆,员工正在搬运打包销售的蝴蝶兰。
蝴蝶兰馆是集蝴蝶兰生产、销售、观光、科普、新品种测试于一体的多功能展馆,年产蝴蝶兰15万株。馆内产品主要销往全疆、河南、浙江、广东和中亚地区,有力带动了当地群众就业增收。
本报记者 何龙 摄

昌吉农高区企业加紧生产力争“开门红”

03版

3亿元金融“活水”助力春耕备耕

08版

今日评点

收心,要开学了!

◆ 昌平

近期,昌吉市初三、高三毕业班学生已陆续开学。“神兽”收心归笼,安静了许久的校园又重新响起了“上课”“起立”“老师好”的声音。学生的新学期学习生活就这样开始了。

上学期,昌吉州各地学校由于受疫情影响,孩子只能在家以上网课的形式进行学习,通过网络云端和老师同学互动交流。在这一过程中,有些孩子变得更加坚强、自律,也有些孩子作息不规律、不经常锻炼、看手机成瘾,不少家长也因督促孩子学习忙得焦头烂额,疲惫不堪。可以说学校正常开学后,学生回到学校也“解放”了家长。

开学,涉及千家万户。在新的学期里,学生要做到“五心”。一是收心。开学了,孩子要把玩心收起来,投入到以学习为主的作息规律当中。二是决心。不管以前的成绩怎样,新学期里每个学生都要下定决心,努力使自己做得更好,每天都要有进步。三是信心。自信心对孩子的学习很重要,前进的路上充满了挑战,要有信心战胜一个又一个困难,相信自己、鼓励自己、超越自己就一定成功。四是爱心。孩子在学校不但要学习好,品德也非常重要,对同学要团结友爱,对老师要尊重有礼貌,做一个热爱集体的好学生。五是用心。学习最重要的是用心,只有用心才能学到知识,才能有所成就。

新的学期,新的起点,要以饱满的热情投入到学习中,迎接新的挑战,以优异的成绩展现不一样的自我。

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036